



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа №6»  
г. Артемовский



ВЫПУСК №9 октябрь 2019г.

# ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

**ЧИТАЙТЕ В ВЫПУСКЕ:**

- День знаний (стр.1)
- Осенняя ярмарка. Что сочинил автор «Моны Лизы?» (стр.2)
- Как прошел наш турслет. (стр.3)
- Готовясь к юбилею школы. В нашей школе встречали ветеранов. (стр.4)
- ЮИД поздравляли автомобилистов. День учителя. (стр. 5)
- День чтения. (стр.6)
- Спорт, спорт, спорт...(стр.7)

## День знаний.

1 сентября в России отмечают День знаний — начало учебного года. В этот день в школах проходят торжественные линейки, учителям дарят цветы, а для первоклассников звучит первый звонок.

В 2019 году, 1 сентября выпало на выходной день, поэтому по всей стране линейки прошли 2 сентября в понедельник.



На линейке присутствовали не только учащиеся и родители, но и гости. Со словами поздравления обратилась заведующая отделом по работе с детьми и молодежью Администрации Артёмовского городского округа Н.П. Лесовских. С напутственным словом к обучающимся, педагогам и родителям выступила общественница, ветеран МВД, кавалер офицерского кортика Э.М. Никитина. Объявление о начале нового учебного года сделала директор школы М.Н. Киселева.

С особым нетерпением на встречу со школой в этот день торопились первоклассники, для которых она на 11 лет станет вторым домом. В сопровождении своих классных руководителей под весёлую трель первого звонка учащиеся вошли в свои классные комнаты и расселись за партами для проведения урока, посвящённого Дню знаний и 60-летию юбилею школы.

*Светлана Валентиновна Широкова*



1 сентября – это самый главный день для миллионов школьников, их родителей и учителей. Все ученики в этот день думают, что завтра они сядут за парты, будут учиться, проводить много времени в школе, готовиться к занятиям.

Первоклашки еще только начинают учиться, они стоят и смотрят на все, что происходит, широко открытыми глазами. Рядом с ними те, кто недавно, в прошлом году, сами были первоклассниками. Сейчас они чувствуют себя гораздо увереннее, у многих появились новые, школьные друзья, а с друзьями нигде не страшно. Ребята постарше рассказывают о том, как провели лето. А мы, выпускники, запомним этот год, как самый последний год в своей школьной жизни. Весь год мы будем готовиться к ЕГЭ. Сейчас мы особенно взволнованы.

Что мы видим в школе на торжественной линейке? Это много учеников в парадной форме, белые бантики, обилие разных цветов. У нас обычно выступают сами школьники, читают стихотворения, посвященные началу занятий. Потом учителя говорят, как нам в этом году вступить на тропу знаний. И, наконец, директор нашей школы рассказывает кратко, чего все достигли за прошлый учебный год и поздравляет нас с началом нового учебного года, повторяя не один раз, что надо быть трудолюбивыми и настойчивыми, тогда все науки мы одолеем. Марина Николаевна Киселева говорит нам: “В добрый путь, ребята!” Звонит первый звонок. Все ребята дарят своим любимым учителям цветы. Вот и начался учебный год. Все расходятся по своим кабинетам, где и будет проходить классный час. Так проходит в нашей школе первый день сентября.

Кудерова Ольга, ученица 11 класса.

## Осенняя ярмарка

Собирайся-ка, народ, У нас ярмарка идет. А на ярмарке что есть, Вам всего не перечить. Налетайте! Налетайте! Покупайте! Покупайте!

Традиционно, когда осень в самом разгаре, время для школьной ярмарки. Ярмарка – это, без сомнения, праздник! Дети получают возможность не только показать свои творческие и кулинарные способности, но и могут почувствовать себя взрослыми, ответственными за заработанные деньги.



На «Осеннюю ярмарку» приглашаются не только школьники, родители, учителя, но и большое количество жителей нашего района.



21 сентября в школе прошла ежегодная осенняя ярмарка. Ребята и их родители приготовили много угощений и красиво оформили свои торговые места. Веселая музыка, продавцы, заготовки из "бабушкиных погребков", самые низкие цены и, конечно, наши уважаемые покупатели - вот что послужило залогом отличного настроения в этот день. Покупателям были предложены овощи и фрукты, домашние заготовки, плов, выпечка и горячий чай, игрушки и книги.



Спасибо всем, кто принимал участие в ярмарке!

## Что сочинил автор «Моны Лизы»?

На уроке МХК в 11 классе мы побывали в картинной галерее художников эпохи Возрождения, где полюбовались выставкой «Музыка Леонардо». «Экскурсовод» Авдонина Елизавета, с увлечением ввела нас в мир великого гения Леонардо да Винчи.



Какая разносторонняя личность! Сколько интересных фактов мы узнали о жизни, творчестве, изобретениях и увлечениях этого гиганта.

Так, например, мало кому известно о его литературном творчестве. Он был неистощимым выдумщиком и прекрасным рассказчиком. Стоило ему заговорить, как все замолкали, прислушиваясь к его голосу. Недаром его звали сладкоголосым Орфеем. Люди жадно ловили каждое слово да Винчи, а рассказанные им истории передавали из уст в уста. Вот почему во многих итальянских деревнях по сей день можно услышать сказки, придуманные великим флорентийцем, только никому и в голову не приходило, что сочинил их автор «Моны Лизы».

Учащиеся познакомились с литературным творчеством Леонардо да Винчи и репродукциями его картин: «Мона Лиза», «Мадонна Бенуа», «Мадонна Лита». Упорный труд сделали наследие художника популярным во всем мире. Удивительный мир книг, сокровищницы архивов разных стран позволяют нам сегодня приобщиться к мировой культуре.

*М.Н. Киселева*

# Как прошёл наш турслёт!

Турслёт - не обычный поход, как кажется многим. Это грандиозное мероприятие, которое ожидал каждый школьник. Турслет - это большое количество трудностей, преодолевая которые, мы становимся единым целым. Каждый день ребята оставались после уроков и объединяли усилия, чтобы превратить обыкновенный выход на весёлые соревнования в лес в немыслимое мероприятие, которое запомнится надолго.

Хочется поблагодарить директора, а так же наших проводников-физруков и классных руководителей, которые очень постарались, чтобы сделать из обычных школьников «компетентных туристов».



И вот настало 13 сентября! Уяснив технику безопасности, классы дружно направились на любимое место в ближайшем лесу, где царила прекрасная золотая осень. Погода солнечными лучами приветствовала весёлых турслётовцев.

Каждый класс подготовил название и девиз. Была возможность всем проявить себя в туристических и спортивных навыках.

В этом году школа празднует 60-летний юбилей, и именно поэтому туристический слет был посвящен юбилею. Классам предлагалось обустроить бивак с юбилейными атрибутами. Это и всевозможные блюда с цифрой «60», плакаты, украшения, фотозоны. Команды встречали жюри с песнями, частушками, стихами и угощениями.

Какие были у нас биваки! Загляденье! Со вкусом расстелены скатерти-самобранки, в центре конкурсные блюда, а у многих были и красочные спецгазеты! А традиционный туристический спортивный маршрут, в этом году был организован в виде квест-игры посвященной юбилейной дате.



Этапы организаторы мастерски расположили в живописнейших уголках леса. Старшеклассники стояли на пунктах, куда по очереди подбегала то одна, то другая команда, протягивала маршрутный лист и начинала выполнять предлагаемые задания. А потом, весь класс, с трепетом ждал высоких баллов от жюри. Вот это дух товарищества, вот это работа в команде!



По итогам всех конкурсов  
наибольшее количество баллов набрали  
команды:

I - 6 класс (59 баллов)

II - 4 класс (58 баллов)

III - 9 класс (57 баллов)

**Поздравляем!!!**

## Готовясь к юбилею.

Весь год учащиеся и педагоги готовились к юбилею школы. Был создан юбилейный совет, который возглавила директор Марина Николаевна.



Учащиеся, педагоги и родители участвовали в конкурсах стихов и сочинений.

Прошли акции:

- «Тебе школа, наши знания – наш главный труд», где 31 обучающийся получили за I четверть 60 и более пятерок. По окончании первой четверти лидерами стали: Засыпкина Виктория, 3 класс - 108, Томилов Кирилл, 4 класс - 100, Гладких Софья, 2 класс - 94.

- «60 добрых дел»: заложена «Аллея славы» на школьном дворе, подарено более 40 книг художественной литературы, проведены субботники, выступления к профессиональным праздникам на предприятия Артемовского, изготовлены памятные сувениры к празднованию юбилея школы.

Подготовили тематические выставки и классные часы:

«История школы», «Традиции комсомольской и пионерской организации», «Наши учителя», «Гордимся выпускниками»

- На школьной конференции запустили проекты об истории школы и оформили виртуальные экскурсии, которые представили в день празднования юбилея.

Написать историю своей школы есть наш долг перед теми, которые придут после нас, они напишут свои страницы в начатую нами школьную хронику.



На фото книги о школе №6.

к 60-летию юбилею, коллекция книг о школе написанных к предыдущим юбилеям пополнилась новыми изданиями.

«60 фактов из жизни шестой школы», так называется одна из брошюр выпущенных

В ней кратко освещены направления работы школы, успехи и достижения за предыдущие периоды. Данное издание адресовано воспитанникам учреждения и их родителям, а так же нашему дружному педагогическому коллективу.

Анисимова Е.А., библиотекарь

## В нашей школе встречали ветеранов педагогического труда.

В октябре наша школа принимала гостей, главными героями встречи ветеранов были педагоги города.



Их поздравили ученики 3 класса с песней "Всегда нужны учителя", под гитару спел Базуев Валерий Александрович, учитель физкультуры.

Поразили своим выступлением Балакина Лариса Аркадьевна, учитель химии и биологии, и ее подопечный - Хитрик Тимофей (7 класс), участник многих конкурсов художественного чтения.



Создали праздничную обстановку особенные места для фотосессии, созданные руками учителя технологии Волковой Ксении Алексеевны. Никто не прошел мимо.

Светлана Валентиновна Широкова

## Поздравили автомобилистов.

По традиции в последнее воскресенье октября празднуется День работников автомобильного транспорта, Отряд ЮИД «Зеленый свет» школы №6 поздравил не только тех, кто за рулем, но и тех, кто работает в инженерно-технических организациях, в ремонтных сервисах, на автотранспортных предприятиях. Это праздник людей, которые подходят к профессиональному долгу со всей ответственностью, стараясь трудиться на совесть. Преданность своей профессии этих людей – залог стабильности важных для повседневной жизни любого современного человека мелочей.

25 октября 2019 года ЮИДовцам представилась возможность поздравить с этим праздником работников МРСК «Урал» Артемовские электрические сети.

Поучительная, познавательная и творческая программа способствовала созданию праздничного настроения и приятных впечатлений автомобилистов.

А в конкурсах на проверку мастерства и профессионализма водители и механики справлялись с «закрытыми глазами», не обращая внимания на те трудности, которые, казалось бы, подготовили для них ЮИДовцы.

## НАПОМНИЛИ О БЕЗОПАСНОМ ПОВЕДЕНИИ НА ДОРОГАХ В КАНИКУЛЫ.

В последний учебный день 1 четверти 2019-2020 учебного года отряд ЮИД «Зеленый свет» школы №6 напомнил всем учащимся о необходимости соблюдения ПДД в период осенних каникул.

Юидовцы выступили с агитбригадой «Безопасные каникулы» в каждом классе



## День учителя.



4 октября в школе прошел праздничный концерт, посвященный Дню учителя. Праздничная атмосфера в школе царила с самого утра, когда ученики школы встречали своих педагогов и поздравляли их с праздником.

Затем состоялся праздничный концерт. Ребята подготовили замечательные номера. Звучали слова благодарности, песни, танцы, шутки. Девочки 6 класса вручили учителям футляры для канцелярских принадлежностей, которые сшили своими руками под руководством Волковой К.А.. Дружными аплодисментами учителя встречали всех участников концерта.



# СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ...

16 октября в п. Буланаш в рамках фестиваля «Японская осень на Урале» для ценителей боевых искусств настоящим подарком стал интерактив в кинозале «Родина». О красоте философии айкидо, айдо, кюдо, кендо зрители узнали от начинающих и опытных мастеров.



Гости увидели выступление воспитанников артемовского клуба айкидо «Мирный воин»: Станислава Кузьмы, Романа Клюкина, Артура Шмидта, Владимира Милюкова, Матвея Самченко, а так же выступления руководителя клуба Виктора Попова, которые продемонстрировали приёмы айкидо.

За участие в фестивале воспитанники Артемовского клуба айкидо «мирный воин» и руководитель клуба получили благодарственные письма.



Всех ребят поздравляем с заслуженной наградой. Молодцы!!!

## 14 октября в школе состоялся турнир по флорболу.

Участники соревнований продемонстрировали своё мастерство и умение в командной игре. Дружеская атмосфера и дух соревнования царили на спортивной площадке. В результате серии игр были выявлены победители:

### Итоги:

1 место- 4класс

2 место- 6класс

3 место- 5класс

Победители соревнований награждены грамотами.

Поздравляем участников соревнований и их тренера Базуева Валерия Александровича и желаем им дальнейших побед!

21 сентября 2019 года - Всероссийский день бега «Кросс Нации-2019». В этом году он состоялся на стадионе ДЮСШ №25. Среди участников были не только школьники и работающая молодежь, но и руководители учреждений, ветераны, депутаты. Всего в Артемовском городском округе, по данным отдела по физической культуре и спорту, пробежали 9141 человек. Среди них и спортсмены из нашей школы.



В составе команды бежали: Исаков В., Клевакин В., Авдонина Е. (11 класс), Козлов Е., Кукояшин К., Паршина К., Сорокина Д., Ульянова А. (9 класс), Нежинский В., Максимова В. (8 класс), Раздьяконова В. (7 класс) и Доможиров Г. (6 класс). Девчонкам предстояло пробежать 500 метров, а мальчишкам – 1000 м. В общем зачете наша команда заняла 7 место.

**28 сентября** в районе лыжной базы "Локомотив" прошел муниципальный этап слета-соревнования «Школа безопасности» среди общеобразовательных учреждений Артемовского городского округа. Участвовало 16 команд. Его участники: Исаков В., Клевакин В. (11 кл.), Паршина К. (9 кл.), Нежинский В. и Максимова В. (8 кл.). Основной задачей соревнований является формирование у учащихся сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, стремления к здоровому образу жизни, совершенствование практических навыков и умений поведения в экстремальных ситуациях.



Благодарим наших учителей физкультуры Овсяникову Н.В. и Базуева В.А. за подготовку ребят.

*Широкова.Светлана Валентиновна*

## О проведении акции «День чтения – 2019».

«День чтения – 2019» в нашей школе состоялся 27 сентября. В этот день в школе было организовано 5 мероприятий, в которых приняли участие 89 учащихся, а так же родители.

В 4 классе провели чемпионат по чтению «Лига глотателей текста». Мероприятие начал с обращения к учащимся учитель русского языка и литературы Голубцов Игорь Валерьевич. В обращении говорилось, что традиционно каждый год совместно со школьной библиотекой проходят единые уроки чтения, целью которых является привитие любви к чтению и книге.



В рамках конкурса ребята и их родители просмотрели видеоролик о пользе чтения.

Затем ребята соревновались в выразительности и скорости чтения.



Организаторов конкурса порадовало активное участие в данном мероприятии учащихся 4 класса и мам. Победителями конкурса «Лига глотателей текста» 2019 стали Милуков Владимир, Хайруллин Богдан, Сафин Никита. Среди мам победили Хайруллина Олеся Вячеславовна и Сафина Ольга Николаевна.

Для учащихся 2 класса библиотекарь Анисимова Елена Александровна подготовила командную игру – викторину «По страницам русских народных сказок».

Дети разбились на три команды, каждая получила маршрутный лист.



На экране дети видят вопрос с иллюстрациями, затем команда из предложенных вариантов ответа находит верный, и вклеивает его в свой маршрутный лист.

Интерес детей вызвал творческий подход к игре, дети с удовольствием оформляли свой маршрутный лист.



Ребята 7 класса на уроке литературного чтения, вместе с учителем Голубцовым Игорем Валерьевичем провели литературные дебаты «За и против» Учащиеся поделились на две группы.



Все литературные мероприятия в этот день прошли интересно. Мальчишки и девчонки вспоминали литературных героев, делились своими литературными предпочтениями и выразительно читали вслух.

Нужно ли современному человеку XXI века читать трагедию У.Шекспира «Ромео и Джульетта»? Так звучал главный вопрос дискуссии.



Ученики 3 класса с учителем Светланой Валентиновной Широковой, в форме «Театр миниатюр» показали инсценировку русской народной сказки «Каша из топора».

Учащимся 4 класса посчастливилось участвовать в тематической литературной викторине, которая была проведена Кудашевой Еленой Васильевной с помощью сравнительно новой интернет программы для создания викторин и тестов - «[Kahoot](#)».



Ученики отвечали на тесты со смартфонов, но можно с любого устройства, имеющего доступ к Интернету. Для участия в тестировании учащиеся открывали сервис и вводили PIN-код, который представлял учитель со своего компьютера. Ученику удобно на своем устройстве выбирать правильный ответ.

В целом мероприятие вызвало позитивные эмоции. Будем надеяться, что и дети, и их родители самостоятельно продолжают читать.